

13款精酿啤酒 价格涨幅由你决定

# “啤酒交易所”在金沙滩啤酒城上线



西海岸新区首个“啤酒交易所”。西海岸供图

第35届青岛国际啤酒节将于7月18日在金沙滩啤酒城开幕。近日，西海岸新区首个“啤酒交易所”大型智能售卖机上线。7月14日，记者实地探访发现，现场巨型屏幕上跳动着13款精酿啤酒的“实时行情”，360度环绕式自助打酒台以股票式酒价售卖。不少游客沉浸其中，一杯接着一杯，品尝五花八门的啤酒。上线至今，西海岸新区首个“啤酒交易所”已售7000多杯啤酒，预计啤酒节开幕后，这里的人气将更加火爆。

## 来金沙滩啤酒城嗨起来

成交量驱动价格，系统每5分钟进行一次价格调整，买的多单价上调，显示红色，买的少价格回落，显示蓝色，价格涨跌由游客决定。西海岸新区首个“啤酒交易所”运营总监丁超介绍，不同

于传统售卖模式，这里的每一笔消费都成为影响啤酒价格的“关键操作”。消费者只需三步即可完成交易：免费领取专属酒杯后，在自助终端扫码付款，待啤酒自动注满，环形屏上的价格曲线随即发生变化。

除了好玩之外，从“啤酒交易所”打出的啤酒，口感也不一般。“喝啤酒温度是关键，过低温度可以锁住香气，这台恒温系统，确保你喝到啤酒的最佳状态。”丁超说，“上线至今，西海岸新区首个‘啤酒交易所’已售7000多杯啤酒，预计啤酒节开幕后，这里的人气将更加火爆。”

## 打造文化演艺集聚地

第35届青岛国际啤酒节开幕后，凤凰之声大剧院将作为本届啤酒节重要的文化演艺集聚地，以“艺术+生活”双线融合的方式，为节日营造出浓厚的文化氛围和生活气息。

据悉，凤凰之声大剧院在啤酒节期间将呈现两场极具代表性的重量级演出。实力唱将余超颖《迷幻纪》巡回演唱会青岛站即将登场，她将以极具个人特色的现场音乐，点燃夏夜情绪，为年轻观众带来高能舞台体验；与此同时，来自俄

罗斯知名剧团的芭蕾舞剧《美人鱼》将以童话经典为蓝本，通过精致的肢体语言与抒情舞段演绎跨越国界的艺术表达，满足市民与游客对高品质艺术的期待。

在“生活+节庆”维度，凤凰之声围绕“可逛、可玩、可社交”的思路，打造丰富多元的节日生活体验场景。暑期人气新地标天空之境水滑道已开放试营业，打造亲水互动与清凉解暑兼具的趣味空间；PHX电音狂欢夜联动多位知名DJ，从开幕到闭幕不间断上线；民谣音乐派对则以原创音乐人为主力阵容，营造慢生活夜晚娱乐节奏，为广场注入更强的夜生活动能。除了演艺活动，凤凰之声七周年庆典也将贯穿整个假期，通过多场互动演出及粉丝福利，全方位增强剧院与市民间的情感连接。

日前，凤凰之声对剧院外围广场及建筑视觉进行了系统化优化，完成一轮具有“视觉体验+社交功能”双重价值的场景升级。新启用的幻境乐园通过装置艺术与灯光打造沉浸式互动场景，多个网红打卡点也同步上线，适配亲子与情侣游客打卡需求。

焕新后的凤凰夜市汇聚本地烧烤、特色小吃、甜品、精酿等极具地域辨识度的品牌商户，配合轻演艺与文创摊位构成完整的消费路径，成为“看完演出去哪儿”的天然答案，也为市民与游客提供兼具烟火气与文化感的夜间生活选择。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜

# 12强剑指“酒王”桂冠

“英太青·新必奇”酒王争霸赛市内预热赛收官

本报7月14日讯 12日，第35届青岛国际啤酒节“英太青·新必奇”酒王争霸赛最后一场市内预热赛，在吾悦广场（青岛西海岸店）圆满落幕。至此，青岛三站预热赛尘埃落定，经过激烈角逐，12名选手最终成功突围，斩获直通决赛的珍贵入场券，将齐聚青岛西海岸新区金沙滩啤酒城，剑指“酒王”桂冠。

现场，来自全国分赛区的顶尖高手们摩拳擦掌，多位选手已展现出逼近甚至挑战历史纪录的实力。其中，在男子组首轮“旋一个”项目中，选手张世潇以令人惊叹的3.31秒“神仙成绩”拔得头筹，朱金涛和侯德昌分别以3.99秒和4.09秒的优异成绩紧随其后。而在女子组，选手王雨桐更是“巾帼不让须眉”，以绝对优势包揽“旋一个”（10.95秒）和“哈起来”（33.13秒）双项第一，展现出超凡的实力。经过一系列激烈角逐，最终，男子组张世潇、侯德昌、朱金涛，女子组王雨桐、卢立君、曹宛莹凭借综合积分优势，成功晋级决赛。



12名选手最终成功突围。西海岸供图

在本次预热赛现场，“酒王”任光超再次以特邀嘉宾身份亮相赛场，为现场观众带来了精彩的饮酒表演，将现场气氛推向高潮。

力捍卫着自己的王者地位。然而今年，来自全国各分赛区的顶尖高手经过层层选拔脱颖而出齐聚青岛，誓要打破任光超的“垄断王朝”。

本次预热赛还吸引了来自美国、斯里兰卡等多国在华国际友人踊跃参与。在华留学生、外企高管、交流学者们不仅带来了异域饮酒文化，更献上了精彩纷呈的国际化表演。

根据本届“英太青·新必奇”酒王争霸赛设置，在啤酒节期间，除周赛和决赛外，每日18:30-21:30举办日赛，日赛成绩优异者可进入周赛比拼，周赛比赛时间为7月26日、8月2日、8月9日，周赛成绩优异者可参加8月15日的决赛比拼，周赛和决赛时间为19:00-21:00。

7月18日至8月16日，来青岛西海岸新区金沙滩啤酒城，共赴盛夏狂欢，我们不见不散，一起见证“酒王”加冕。（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜）

# 崂山上角逐“山东好汉”

山东省第八届武术大会将于8月在青举行

本报7月14日讯 14日上午，记者从崂山区举行的新闻发布会上获悉，由山东省武术运动协会、青岛市体育局、崂山区人民政府主办的“好运山东”“山东好汉”山东省第八届武术大会将于8月15日-17日在崂山区举办。

山东省武术大会是我省规格最高、规模最大、水平最高的社会武术赛事，首届武术大会于2015年在台儿庄古城举办，2023年举办的第六届武术大会与2024年举办的第七届武术大会，参赛人数均达到3000多人。本届武术大会共有中国海洋大学体育馆（主会场）和崂山太清广场（分

会场）两个会场，设自选套路比赛、传统套路比赛、太极拳比赛、太极推手比赛、武术进学校项目、武术舞龙舞狮比赛、自由搏击比赛、武术短兵比赛、武术段位制套路比赛、集体项目比赛10个竞赛项目，共计116个小项，预计将有3000-5000人参赛。除竞赛项目外，活动期间，主办方还将在太清广场举办“千人太极”大型展演活动，并特别开设名家太极培训及公益讲堂，届时，武术十大名家将齐聚崂山，为武术爱好者搭建高层次学习交流平台。

为给参赛者提供方便，本届武术大会的报名方式为网上报名。目前，主办

方已通过“山东省武术运动协会”微信公众号发布报名流程。

今年以来，崂山区积极引进多项高级别体育赛事，其中2025亚洲羽毛球混合团体锦标赛、2025全国春季游泳锦标赛、2025世界沙滩排球职业巡回赛等赛事已于今年上半年举办。除即将举办的山东省第八届武术大会外，今年下半年，崂山区还将承办3项国家级级别以上赛事，分别是计划于9月份承办的2025年第五届亚洲皮划艇联合会皮划艇锦标赛、2025全国海岸赛艇冲刺邀请赛，于年底承办的2025年世界柔道大奖赛。在向外界展示崂山区城市魅力的同时，崂山区将持续扩大体育赛事对于区域的影响力，提升市民对于体育运动的关注度。（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛首席记者 张译心）

## 公告

现位于青岛市即墨区北安街道办事处36.456°N, 120.474°E地块被渣土压占，根据相关法律规定，需立即清除该地块压占渣土，现寻找渣土所有人。请渣土所有人看到此公告后，携带有效身份证件及相关证明材料到青岛市即墨区北安街道办事处综合执法办认领及处理。公告期为30日，过期视为放弃渣土所有权，将依法依规予以清除渣土压占。

青岛市即墨区北安街道办事处  
2025年7月10日